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KynuTb Toprosoe nomewieHune 3a 29 300 000 pybnein Ha 3anagHbii Obxon yamua,65k1

KpacHopapckuin kpaw, Fopoackon okpyr KpacHoaap, 3anagHbii 06xoa ynmua,65k1

29 300000 P %]
259 982P 3a M’

112.70 Mm? ‘ 1 ‘

Obuwas ITax

KomMmepyeckasa HeaBMXUMOCTb B KK «CapmaTt» - 0TAnYHaa MHBECTULNS B Ball BusHec! UuleTe BbIrOA4HbIE BAOXKEHNS B KOMMEPYECKYHO
HeABMXUMOCTb KpacHofapa 1 Kpas? Y3HanTe, Kak noayy4nTb MHAMBMUAYANbHYIO NOAO0PKY N COKOHOMUTb C 3KCKJIIO3MBHBIM AUCKOHTOM! HannwwnTte
«+» UM 0OCTaBbTe CBOW HOMep TenedoHa NpsAMO cenvac — OTKponTe ans cebs nyywune npennoxeHms Ha poiHke! ® OBABbTE ObbSABJIEHVE B
N3B6PAHHOE, YTOBbI HE MOTEPATL! MNpencTassiseM KOMMepyeckme noMelleHns Ha 1 3Taxxe HoBoro cospemeHHoro XK «CapmaT», pacrnonoXXeHHoro
B NOMysSipHOM palrioHe KpacHoaapa — 3anafHblin 06xo4. Movyemy cTouT BbibpaTh 3TO nNpeanoxeHne? 1. Jlokauus ¢ BbICOKAM TpadmkoM. XKuaon
KOMMJieKC HacumTbiBaeT 6onee 1700 KBapTUp, YTO rapaHTUPyeT BbICOKMI NELEeXOAHbIN NOTOK. B HenocpeacTBEHHOW 6A1M30CTM NOCTPOEHBI LLKObI,
LeTCKme cafbl, NPOryIOYHbIA MNapK 1 annes — MecTa NPUTSXKEHNS XUTenen paoHa. 2. YoobcTBo 1 yHuBepcanbHOCTb. CBOBOAHAA NNaHMPOBKa
Mo3BO/ISIET OPraHn30BaTb MPOCTPAHCTBO Nog atobble Hyxabl: Mara3uH Oguc Kadge CanoH KpacoTbl YrioBoe pacnonoxxeHme v 6oblune BUTParkHble
OKHa [enatT NnoMeLleHne CBeT/NbIM 1N 3aMeTHbIM 415 KNUeHTOoB. 3. MpeumyLectsa MHGPaACTPYKTYpbl. OTAENbHbIN BXOA C yauubl LeHTpanbHble
KOMMYHMKaLUM BO3MOXXHOCTb 06beANHEHNA C COCEAHUMI NOMeLLeHUAMIN a5 pacwmpeHns naowann 4. CospemeHHbin XKK ¢ yoobctsamu. Komnnekc
MOCTPOEH MO MOHOJINTHO-KNPIUYHOM ...
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